



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 554

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 26 februarie 1987

TELEGRAMĂ ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general al Partidului Comunist Român,
președintele Republicii Socialiste România,
comandant suprem al forțelor armate

MULT IUBITE ȘI STIMATE TOVARĂȘE
NICOLAE CEAUȘESCU,

În aceste momente sărbătorești pentru fotbalul românesc prilejuite de cucerirea celui mai prețios trofeu continental Intercluburi - Supercupa Europei - componenții echipei „Steaua”, antrenorii, tehnicienii, conducerea Clubului Sportiv al Armatei își îndreaptă gândurile pline de cea mai vibrantă recunoștință către gloriosul nostru partid, către dumneavoastră, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, strălucit etlor al României socialiste moderne, genial conducător al destinelor patriei noastre, marele Erou al națiunii, pentru grija deosebită ce o acordă dezvoltării și înfloririi multilaterale a patriei, ridicării ei pe noi culmi de progres și civilizație, amplificării mișcării sportive românești.

Asemenea întregului nostru popor care, mobilizat de înflăcăratele dumneavoastră chemări și îndemnuri înfăptuiește cu abnegație și dăruire revoluționară istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, și noi, sportivii militari, ne înscriem, prin dobândirea acestei performanțe de răsunet, în amplul raport pe care națiunea îl prezintă ilustrului ei conducător în timpul de inegalabile împliniri, numit cu aleasă recunoștință și profundă prețuire, Epoca Nicolae Ceaușescu.

Sintem conștienți că obținerea acestui nou succes - cîștigarea trofeului Supercupa Eu-

ropel - a fost posibilă datorită minunatelor condiții create mișcării sportive în societatea noastră socialistă, atenției neslăbite și preocupării permanente pe care partidul, dumneavoastră personal, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, le manifestați continuu pentru sănătatea, vitalitatea și robustețea fizică a tineretului, a întregului nostru popor.

Dragostea neîarmurită față de patria noastră socialistă, față de trecutul ei glorios, multimilenar, o înaltă disciplină, exigență și hotărâre au stat - așa cum ne-ați cerut în cuvîntarea rostită cu prilejul înmînării unor înalte distincții după cucerirea Cupei Campionilor Europeni - la baza acestei frumoase victorii, pe care o dedicăm, din adîncul inimilor, marelui forum al comuniștilor români, Conferința Națională a Partidului Comunist Român.

Vă raportăm, mult stimat tovarășe comandant suprem, că acest succes va constitui pentru fotbalistii clubului militar „Steaua” un puternic imbold în obținerea unor noi victorii, pentru a ridica fotbalul românesc, mișcarea sportivă națională pe culmi tot mai înalte, pentru a ne situa mereu la nivelul încrederii acordate de conducerea partidului, de dumneavoastră personal și a ne aduce contribuția la înfăptuirea politicii partidului și statului nostru de pace și colaborare între toate statele lumii, la creșterea prestigiului internațional al patriei noastre.

ECHIPA DE FOTBAL „STEAUA”

Prin cîștigarea de o manieră categorică a Supercupe europene la fotbal

STEAUA A INTRAT DEFINITIV ÎN GALERIA MARILOR ECHIBE

● Pregătirea fără cusur a importantei confruntări ● Meritele revalorificării spectacolului fotbalistic, demonstrat de campioana României, evidențiate de oficialii U. E. F. A. ● Echipa noastră, ovaționată de spectatori

MONTE CARLO, 25 (prin telefon de la trimisul nostru). Noaptea de 24 februarie devine alt moment de referință pentru fotbalul românesc. „Steaua-ștelelor” a completat seria performanțelor ei de excepție învingînd pe Dinamo Kiev, formație cu un nume de mare rezonanță în arena internațională, în fapt reprezentativa Uniunii Sovietice, cea care surclasase, în toamnă, la Paris, echipa Franței în preliminariile Campionatului Europei.

Campioana României și-a realizat marea dorință a adjudecării trofeului absolut al cluburilor europene după o partidă în care s-a arătat clar mai bună decît partenera ei de întrecere. Unanimitatea părerilor subliniază că Steaua a depășit la toate capitolele pe Dinamo Kiev și că diferența de scor, față de situațiile de marcare, putea fi mai mare. Noua performanță de larg răsunet a Clubului armatei, Steaua demonstrează din nou că prin pregătire asiduă și metodică fără economie în eforturi, în antrenamente și în jocuri se poate urca panta atât de anevoioasă a înaltei performanțe. Condițiile de pregătire de care dispune campioana noastră, condiții datorate griii permanente a partidului și statului, pentru mișcarea noastră sportivă, și care au dus la înregistrarea altor succese și-a arătat și acum roadele. Atenția de care se bucură din par-



Cu abilitatea-i caracteristică, Hagl se infiltrează printre doi adversari
Foto: G. D. MAICAN

tea Ministerului Apărării Naționale, activitatea conducerii clubului (președinte - colonel N. Gavrilă, vicepreședinte - Ion Alexandrescu, secretar - Cristian Gașu) trebuie, firește, remarcate. Se cuvine subliniat modul exemplar în care antrenorii Anghel Iordănescu și Radu Trol, secondați de medicul Val. Stănescu și masorul D. Neagu, precum și lotul de jucători au abordat această finală, munca lor susținută, încrederea în forțele proprii. **DO-RINȚA FIERBINTE DE A DEMONSTRA CĂ TROFEUL CAMPIONILOR EUROPENI SE**

AFLĂ ÎN POSESIA CELEI MAI VALOROASE ECHIBE DE PE CONTINENT.

Toate acestea au avut ca efect direct importantul succes de mare răsunet european și chiar mondial. Trebuie să amintim, de asemenea preocuparea forului de specialitate în acțiunea finalei Supercupe europene, ca și contribuția unor tehnicieni experimentați, Ștefan Covași și Emerich Jenei, în stabilirea strategiei partidului. Sutele de mii de iubitori ai fotbalului din România au trăit o nouă seară de vis datorită de formația care a în-

Spartachiada de iarnă a Armatei Prietene

PREGĂTIRI INTENSE ÎN AȘTEPTAREA STARTULUI

A mai rămas o singură zi pînă la startul primei probe a Spartachiadei de iarnă a Armatei Prietene, competiție de anvergură la care vor fi prezenți concurenți de primă mână din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Mongolia, Polonia, U.R.S.S., Ungaria și, bineînțeles, România și care va fi organizată de țara noastră. Întreținerile vor avea loc la București (turneul de hochei), Predeal (schi fond și slalom) și Poiana Brașov (coborîrea și combinata).

Valul de căldură din săptămîna trecută, care topise în mare măsură zăpada, pusese la un moment dat sub semnul în-

trebării însăși posibilitatea de desfășurare a competiției. Moment, din fericire, depășit la ora actuală: ninsoarea ultimelor zile a risipit îngrijorarea, după cum am aflat din convorbirea telefonică avută cu președintele A.S.A. Brașov col. Gheorghe Ionescu: „A nins bine - ne spunea - și la Predeal și la Brașov. S-a așternut un strat de aproape 30 cm, astfel că și traseele de schi-fond, și pîrțile de „alpin” oferă în clipa de față condiții bune de concurs. Con-

Sorin SATMARI

(Continuare în pag. 4-a)

Reportajul nostru

CANOTOARELE, LA... ÎNĂLȚIME

Ca să alunece, vara, ca nălucile, pe luciul apei, canotoarele trebuie să urce, în plină iarnă, la Piatra Arsă. La 2000 de metri între cer și pămînt, o cabană de munte transformată de mult, în complex sportiv, cu sală de forță bine amenajată și cu un ministadiu în preajmă, cu trasee de alergare „omologate” de toate loturile care se fortifică la altitudine, poate deveni un „stup” undese prepară marca performanță. Iar 50 de fete ale canotoajului (din lotul olimpic) se pot constitui într-un „roi” modest și harnic, care asudă în aparenta lui izolare, cu gîndul la viitoare trofee ale sportului românesc. Cînd urcă canotoarele la Piatra Arsă, celelalte grupuri sportive coboară. Nu neapărat dintr-o... distanțare respectuoasă pentru marile lor succese olimpice și mondiale, ci din acceptarea exclusivității sălii de sport, ocupată acum de „simulatoarele” cărute tocmai din buza Snagovului, răsfirate pe toată suprafața podelei. În felul acesta, pentru trei săptămîni, canotoarele rămîn stăpînele muntelui. În împărăția lor

austeră urca, deunăzi, secretarul federației, Dan Popper (într-o acțiune de îndrumare și control), Maria Drăghici și Pu-lu Gîrbă, antrenoare și metodist la „Olimpia” (pentru a contacta cele cinci fete de la clubul lor) și reporterul (pentru a însera rîndurile de față).

O zi de antrenamente este solicitantă. Totul se măsoară „cu zecile” de kilometri de alergare, de kilometri pe simulator (care permite mimarea, în sensul bun al cuvîntului, a vîlului), de kilograme-fortă, în exercițiile cu halterele. Cele trei „ateliere” funcționează simultan, ca un angrenaj bine uns și bine articulată, rodat de mult. Ele sînt supravegheate de antrenorii Doina Bălașa, Horia Constantinescu și Teodor Larion. „Principalul” Ion Boicu face naveta între ele, cu ochi de Argus și cu nelipsitul caiet-program de pregătire în mînă. ● Perioade probe de control mențin o emulație permanentă în cadrul lotului. Clasamentele rezultate fixează fără greș ordinea... constiințiozității în pregătire. O asemenea ierarhizare în plin antrenament montan, la Piatra Arsă, arată astfel: 1. Maria Sava, 2. Mariana Trașcă, 3. Titie Iordache, 4. Liliiana Genes. Primele trei sînt consacrate, cu medalii prețioase în panoplie. A patra este o ieșeancă din „noul val”, o fată abia ieșită din juniorat, înaltă și voinică (bineînțeleasă) care, ne spune Ion Boicu, „serioasă și tenace, progresează spectaculos, căuțînd asiduu un loc într-o barcă de „mondiale”, tocmai ea care anul trecut, la o primă selecție, fiind stingă și intimidată, s-a răsturnat în mijlocul lacului”. ● Un personaj-cheie, mai ales în această perioadă de pregătire, este medicul lotului, Florin Dionisie. Menirea lui este susținerea efortului și refacerea post-efort, urmărirea biologică permanentă, testarea capacităților fizice individuale, păstrarea stării de sănătate perfecte. Întruchipează mai mult decît legătura între știință și sport, căci în trei ani de colaborare continuă a devenit prietenul și sfet-

Ion CUPEN

(Continuare în pag. 2-3)

MIHAIL MARIN - CALIFICAT LA TURNEUL INTERZONAL DE ȘAH

În runda a doua a returului turneului de baraj pentru calificarea la Turneul Interzonal de șah, şahistul nostru Mihail Marin s-a înfîlțit, într-o partidă decisivă, cu marele maestru polonez Wlodmierz Schmidt. Cu piesele albe, Marin a trebuit să combată apărarea Grünfeld, arma preferată a adversarului său. Jucînd prudent, el a schimbat rapid principalele piese de pe tablă și a obținut o poziție ușor avantajoasă. La mutarea a 23-a, cei doi parteneri au convenit asupra egalității. Astfel, totalizînd 2,5 p. (din 4), Mihail Marin s-a calificat la Turneul Interzonal, indiferent de rezultatul ultimei partide: W. Schmidt (Polonia) - Kir. Gheorghiev (Bulgaria).

U.E.F.A. elogiază contribuția

campioanel noastre

„Steaua este cu adevărat campioana Europei. Am satisfacția că victoria ei în fața altel echipe redutabile de pe continent demonstrează, în același timp, ceea ce am văzut și în partida de la Tokio din 12 decembrie 1987 și doar tabela de marcaj refuzase să înregistreze că reprezentanța nr. 1 a clu-

Cornel POPESCU
Eminia IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Rubrică rezervată șoimilor patriei și purtătorilor cravatei roșii cu tricolor

PRETUTINDENI AMBIȚII, DORINȚE DE NOI ÎMPLINIRI

Mulți copii amatori de exercițiu fizic din Capitală ne întrebă: ce sporturi se practică în cadrul Palatului pionierilor și șoimilor patriei? Le răspundem: atletism, gimnastică sportivă și ritmică, fotbal, patinaj, tenis, tir și volei. Prin intermediul prof. Mariana Gavrilă, responsabilă comisiei de specialitate de la „Palat”, le oferim și un supliment informativ cu numele profesorilor-antrenori care conduc cercurile sportive cele mai bogate în rezultate: Olga Mironescu (atletism), Elisabeta Dragomir (gimnastică), Ion Șerban (tenis), Dumitru Matei și Radu Rădulescu (fotbal), Mihael Axente (tir) și Claudiu Murgulescu (volei). Adăugăm noi, cunosându-i pe toți: tehnicieni/competenți, dar și pedagogi, desăvârșiți. Căruia vom consemna și numele copiilor care activează la „Palat” și se impun atenției nu numai prin rezultate la învățătură și în sport, ci și ca adevărate modele, de ordine și disciplină în săli și pe stadioane, în școală în familie și în societate.

Eveniment sportiv de mare interes la Tg. Neamț: purtătorii cravatei roșii cu tricolor — participanți la „Cupa Pionierul” — și-au desemnat campioni pe localitate la tenis de masă un alt sport prioritar în acest oraș din județul Neamț, alături de fotbal și tenis, la categoria 11-12 ani: Carmina Mosor — Școala nr. 3 și Octavian Vasile Istrate — Școala nr. 5; la categ. 13-14 ani: Elena Pătrăcescu și Vasile Patasan, ambii de la Școala nr. 3. De subliniat excelența organizării asigurată de Consiliul orașenesc al Organizației pionierilor și șoimilor patriei, prin prof. Carolina Mingiuc și prof. Vasile Cojocaru, în colaborare cu Consiliul orașenesc pentru educație fizică și sport. Urmează faza pe județ a „Cupei Pionierul”, cu ambii din partea câștigătorilor de a repeta această reușită. Mult succes!

Două viitoare NUME în inutul bucareștean de perspectivă? Așa cel puțin lasă să se întrevadă talentul lui Bogdan Iaru de la Grădinița I.D.E.B. (grupa mare) și al Iulianei Alexandra Vilcu, din clasa a IV-a a Școlii nr. 45. Micul Bogdan este un adevărat as între „șoimii” care au descifrat abo-

ul inotului la Casa de sănătate a Sectorului 4, în timp ce pioniera Iuliana Alexandra domină aproape toate concursurile inițiate la bazinul I.T.H.R. București, acolo unde a luat și primele lecții.

Aflăm (cu bucurie) din Corabia: după frumoasa inițiativă a organizării concursurilor de selecție dotate cu „Cupa micului atlet” (participanți, copii din grădinițe și din clasele I), lați și o alta. Se adresează toți copiii, pionieri și școlari, care doresc ca din pitici să devină viitori voinici. Ați înțeles, poate, că este vorba de lupte Competiția se și cheamă „Cupa Voinicului”. Inițiativa se concretizează cu sprijinul asociației sportive Vagonul din Caracal care intenționează — având concursul Consiliului orașenesc Corabia al Organizației pionierilor și Consiliului orașenesc pentru educație fizică și sport — să formeze o pepinieră de campioni (pe lângă cea de la Caracal) ai județului Olț. Și, cum e și firesc să dorească, chiar ai țării.

Rugbyul pitic se află în plină... ofensivă! Așa par să exprime însușițele pregătiri ale pionierilor de la școlile nr. 48 și nr. 65, ambele din Sectorul 3 al Capitalei, cel care formează — în principal — schimburi de mine al juniorilor și seniorilor echipelor Gloria-Republica, nelipsiți toată iarna de la antrenamente pe zăpadă la schi pe gheață, la patinaj, pe spațiu dintre buturi de la baza U.T.C. Pantelimon, Langa, Manole, Nedea, Grosu și toți colegii lor, pionieri și școlari care practică sportul cu balonul oval, sub îndrumarea antrenorilor Ștefan Popescu, Dumitru Stelian și Constantin Bidirel, asteptă primul meci de rugby în 8 al sezonului, care va avea loc chiar duminică, în deplasare, la Brăila, la fel ca și tradiționala competiție inițiată în primul oraș al țării — „Primăvara rugbyului bucareștean”. O întrecere cu sute de minirugbyști din întreaga țară și în care copiii de la Gloria-Republica au fost (și vor să se afle în continuare) printre fruntași.

Rubrică realizată de Tiberiu STAMA



Doi dintre pasionații șefuitorii de talente în schi din Bușteni, profesorii de educație fizică Mihai și Gabriel Olaru, împreună cu citiva copii pe care îi pregătesc... Foto: Victor ZBARCEA — Bușteni

CANOTOARELE, LA... ÎNĂLȚIME

(Urmare din pag 1)

nicul canotoarelor pe care, ne spune, „le prețuiesc și le respect, având măsura exactă a abnegației lor. Toate sînt confidentele mele, ceea ce reprezintă cea mai mare satisfacție profesională pe care o încerc”. În particular, doctorul Dionisie este un mare îndrăgostit de munte. Din programul de la Piatra Arsă a „rupți” o jumătate de noapte și o jumătate de zi pentru a coborî Jepii Mici și a urca, apoi, Jepii Mari, cu cordelină, colțari și piolet, exact ca pe timpul cînd era alpinist de performanță la Universitatea București. Sustină că „dovedirea” unui asemenea traseu, dificil, de gradul III, este o victorie asupra

ta însuși, pe care el o obține o dată pe an, pe cînd „fetele sale” o dobîndesc, în sala de antrenament, o dată pe zi. Mai aproape de cer, cu doi kilometri, canotoarele nu au stat într-un turn de fildeș lată, un grup de studenți ieșeni aflați în excursie, le recunoaște ușor pe marile campioane ale canotajului. Unul dintre ei, avînd curiozitatea să confrunte tabelul medaliilor noastre olimpici care pavoazează frontispiciul sălii de sport, cu numele aflate la îndemînă, a constatat că are nu mai puțin de 16 „medalii” sub priviri, dintre care 6 de aur (Homeghi, Arba, Storian, Lavric, Ioja, Iordache, Lipă, Sorohan). Studenții au trimis un „sol”, pe cabanierul Mihai Casandrescu, pentru a

MECIURI SPECTACULOASE ÎN TURNEUL PRIMĂVERII LA BOX

Maratonul pugilistic prilejuit de Turneul Primăverii continuă în orașele Timișoara și Iași, în mijlocul unui interes deosebit din partea spectatorilor. Iată relații de la ultimele întreceri.

TIMIȘOARA, 25 (prin telefon). În pofida lungimii neobișnuite a galelor (în cea de-a doua zi a Turneului Primăverii au avut loc alte 42 de meciuri), spectatorii continuă să urmărească cu atenție evoluția pugiliștilor aflați în aceste zile în orașul de pe malul Begăi. În cadrul ultimelor reüniri disputate, „vedetă” a fost fără îndoială categoria semigrea, care a oferit tuturor celor prezenți meciuri de mare tensiune, spectaculoase și, cum se spune, de un deosebit interes, deoarece printre competitori se află și campionul categoriei, timișoreanul Dumitru Sencluc. Acesta a primit replici severineanului Dumitru Beșliu, care a luptat cu o ambiție remarcabilă. Profund de faptul că Sencluc s-a încălzit destul de greu Beșliu a atacat curajos și a fost destul de aproape să producă marea surpriză de a câștiga în fața campionului. Timișoreanul însă a simțit pericolul și, în ultima repriză, și-a luat mai în serios adversarul, stopându-l atacurile cu contre precise. Sencluc s-a desprins în învingător datorită șalinalului clar și eficace pe care l-a avut.

Și Marcel Marcu (Steaua) a trebuit să se întrebunzeze serios pentru a-și asigura victoria. Grigore Birleanu (Metalul Hunedoara) l-a supus unui tir prelungit de lovitură care l-au încomodat vizibil pe stellist. A venit, însă ultima repriză, cînd Marcu, valorificîndu-și superioritatea tehnică, a plasat, în sfîrșit, o directă de dreapta și hunedoreanul a fost numărat. Acesta a reluat lupta dar, nerefăcut complet, a fost abandonat de antrenorul său. Lui Pamfil Fedea (Voința Măcin) i-au fost necesare doar 70 de secunde pentru a-l obliga să abandoneze pe adversarul său Bela Varga (Infrățirea Oradea). O impresie bună a lăsat și dinamovistul bucu-

reștean Vlorel Neagu care, după un meci echilibrat, l-a întrecut la puncte pe Laszlo Kontz (ASA Cluj-Napoca).

Alte rezultate. Muscă: P. Chereșez (AEM Timișoara) b.ab. 2 C. Buzatu (Pandurii Tg. Jiu), Fl. Manea (Dinamo) b.ab. 1 P. Axinte (CSM Borzești), V. Enceanu (Dinamo) b.p. I. Rulcan (UM Timișoara); mijlocie mică: V. Mihael (Farul) b.p. Gh. Florea (Tractorul Brașov), D. Nicolae (Steaua) b.p. R. Călin (Rulmenul Brlad), R. Savu (AEM Timișoara) b.p. (7) D. Lugigaa (Dinamo); supergrea: T. Pirjol (Voința București) b.ab. 1. G. Tentea (CSM Cluj-Napoca).

Paul IOVAN

IASI, 25 (prin telefon). Ultimele două gale disputate în localitate au oferit din nou celor prezenți meciuri interesante, de bun nivel tehnic. De data aceasta în principal s-au situat „puncheurii”, multe dintre întîlniri terminîndu-se înainte de limită.

Rezultate tehnice Semimuscă: C. Blaga (AEM Tî... ara) b.ab. 1 L. Dumitru (ASA Buzău), I. Hotin (Voința Iași) b.ab. 2 V. Seremet (Carpați Mirșea), Fl. Baciu (BC Brăila) b.p. C. Tănase (Oțelul Tîrgoviște), B. Burcă (Nicolina Iași) b.p. V. Dumitru (Dinamo București), Gh. Ioana (Voința Craiova) b.p. S. Petrescu (BC Galați), C. Cucu (Nicolina Iași) b.p. I. Martoia (Voința Rm. Vilcea), Fl. Hircea (Steaua) b.p. Cr. Stan (Rapid), A. Amzer (Dinamo) b.p. T. Șerban (BC Galați); grea: C. Ghiță (Met. Rm. Vlcea) b.p. V. Anghel (Steaua), D. Gontariu (AEM Timișoara) b.p. I. Neculai (Nicolina Iași), P. Bornescu (Mecanică Fină București) b.ab. 2 Fl. Neacșu (Oțelul Tîrgoviște); semimijlocie: L. Sandu (Prahova Ploiești) b.p. V. Crețu (Steaua), M. Drăgoșvic (UM Timișoara) b.p. V. Pleșea (Steagu Roșu Brașov), A. Patachi (Unio Satu Mare) b.p. V. Gheorghe (Rapid), Al. Dinu (Metalul București) b.p. V. Rusu (Nicolina Iași).

M. MACOVEI — coresp.

LA ZI, ÎN DIVIZIILE A ȘI B DE BASCHET

Deslășurat în Sala Sporturilor din Rîmnici Vlcea, meciul feminin de baschet dintre echipa locală Chimistul CSS și Politehnica Sportul Studentesc București a revenit gazdelor cu 2-0: 81-63 și 84-47. În urma acestui rezultat, vilcencile au revenit pe locul 3 în clasamentul Diviziei A.

La Satu Mare, Mobila CSS a dispus de Voința Brașov cu 2-0: 82-61 (35-35) și 78-70 (44-25). Sătmărcencele au avut evoluții bune și au învins la scoruri categorice. De menționat că în minutul 25 al partidei a doua Mobila conducea cu 60-36 (!), după care antrenorul Iulia Anderco a folosit mai mult jucătoarele de rezervă. Coșcetere: Szűcs 24+25, Szenes 23+16, Leitner 13+13, Asteleanu 5+9 (după o scurtă absență, această baschetalistă și-a făcut o reîntreare promițătoare) de la Mobila, respectiv: Hinda 7+17, Fartacs 16+2, Grünwald 11+4. (Ștefan VIDA — coresp.).

Clasamentul după aceste rezultate:

- 1. „U” CJ.-N. 28 23 5 2522:1963 51
2. Voința Buc. 28 16 12 2114:2035 44
3. Chim. R.V. 28 14 14 2072:2119 42
4. Olimpia B. 28 14 14 1891:1940 42
5. Polit. Buc. 28 12 16 1856:2007 40
6. Polit. Tmș. 28 5 23 1888:2277 33
7. Rapid Buc. 28 24 4 2089:1725 52
8. Voința Bv. 28 16 12 2095:1931 44
9. Mobila SM 28 13 15 2023:2018 41
10. Comertul 28 12 14 1803:1846 38
11. Robot Bc. 28 9 19 1869:2131 37
12. Crișul Or. 26 8 18 1779:2007 34

A fost stabilit programul bogatelor reüniri divizionare A de sîmbătă și duminică, din Capitală, care au drept „cap de afiș” tradiționalul derby Steaua — Dinamo. În sala Floresca, meciurile vor avea loc astfel: sîmbătă, de la ora 10,30, Politehnica București — Politehnica Timișoara (t), Voința București — Universitatea Cluj-Napoca (t), Po-

littehnica București — RAMIRA Bala Mare (m), Steaua — Dinamo (m); duminică, de la ora 8: Politehnica București — Politehnica Sportul Studentesc București a revenit gazdelor cu 2-0: 81-63 și 84-47. În urma acestui rezultat, vilcencile au revenit pe locul 3 în clasamentul Diviziei A.

La Satu Mare, Mobila CSS a dispus de Voința Brașov cu 2-0: 82-61 (35-35) și 78-70 (44-25). Sătmărcencele au avut evoluții bune și au învins la scoruri categorice. De menționat că în minutul 25 al partidei a doua Mobila conducea cu 60-36 (!), după care antrenorul Iulia Anderco a folosit mai mult jucătoarele de rezervă. Coșcetere: Szűcs 24+25, Szenes 23+16, Leitner 13+13, Asteleanu 5+9 (după o scurtă absență, această baschetalistă și-a făcut o reîntreare promițătoare) de la Mobila, respectiv: Hinda 7+17, Fartacs 16+2, Grünwald 11+4. (Ștefan VIDA — coresp.).

Clasamentul după aceste rezultate:

- 1. „U” CJ.-N. 28 23 5 2522:1963 51
2. Voința Buc. 28 16 12 2114:2035 44
3. Chim. R.V. 28 14 14 2072:2119 42
4. Olimpia B. 28 14 14 1891:1940 42
5. Polit. Buc. 28 12 16 1856:2007 40
6. Polit. Tmș. 28 5 23 1888:2277 33
7. Rapid Buc. 28 24 4 2089:1725 52
8. Voința Bv. 28 16 12 2095:1931 44
9. Mobila SM 28 13 15 2023:2018 41
10. Comertul 28 12 14 1803:1846 38
11. Robot Bc. 28 9 19 1869:2131 37
12. Crișul Or. 26 8 18 1779:2007 34

A fost stabilit programul bogatelor reüniri divizionare A de sîmbătă și duminică, din Capitală, care au drept „cap de afiș” tradiționalul derby Steaua — Dinamo. În sala Floresca, meciurile vor avea loc astfel: sîmbătă, de la ora 10,30, Politehnica București — Politehnica Timișoara (t), Voința București — Universitatea Cluj-Napoca (t), Po-

littehnica București — RAMIRA Bala Mare (m), Steaua — Dinamo (m); duminică, de la ora 8: Politehnica București — Politehnica Sportul Studentesc București a revenit gazdelor cu 2-0: 81-63 și 84-47. În urma acestui rezultat, vilcencile au revenit pe locul 3 în clasamentul Diviziei A.

La Satu Mare, Mobila CSS a dispus de Voința Brașov cu 2-0: 82-61 (35-35) și 78-70 (44-25). Sătmărcencele au avut evoluții bune și au învins la scoruri categorice. De menționat că în minutul 25 al partidei a doua Mobila conducea cu 60-36 (!), după care antrenorul Iulia Anderco a folosit mai mult jucătoarele de rezervă. Coșcetere: Szűcs 24+25, Szenes 23+16, Leitner 13+13, Asteleanu 5+9 (după o scurtă absență, această baschetalistă și-a făcut o reîntreare promițătoare) de la Mobila, respectiv: Hinda 7+17, Fartacs 16+2, Grünwald 11+4. (Ștefan VIDA — coresp.).

Clasamentul după aceste rezultate:

- 1. „U” CJ.-N. 28 23 5 2522:1963 51
2. Voința Buc. 28 16 12 2114:2035 44
3. Chim. R.V. 28 14 14 2072:2119 42
4. Olimpia B. 28 14 14 1891:1940 42
5. Polit. Buc. 28 12 16 1856:2007 40
6. Polit. Tmș. 28 5 23 1888:2277 33
7. Rapid Buc. 28 24 4 2089:1725 52
8. Voința Bv. 28 16 12 2095:1931 44
9. Mobila SM 28 13 15 2023:2018 41
10. Comertul 28 12 14 1803:1846 38
11. Robot Bc. 28 9 19 1869:2131 37
12. Crișul Or. 26 8 18 1779:2007 34

A fost stabilit programul bogatelor reüniri divizionare A de sîmbătă și duminică, din Capitală, care au drept „cap de afiș” tradiționalul derby Steaua — Dinamo. În sala Floresca, meciurile vor avea loc astfel: sîmbătă, de la ora 10,30, Politehnica București — Politehnica Timișoara (t), Voința București — Universitatea Cluj-Napoca (t), Po-

AZI SE REIA CAMPIOI

Astăzi începe, la Oradea, primul din cele patru turnee programate în acest an în cadrul actualei ediții a campionatului Diviziei A — seria I la polo. Cele cinci competitori (echipa Progresul București a fuzionat cu Rapid) evoluează în cinci reüniri. Cea inaugurală, de azi, cuprinde meciurile Crișul Oradea — Voința Cluj-Napoca, de la ora 16, și, în continuare, Dinamo — Steaua. Mîine au loc două reüniri, de la ora 10 (Steaua — Voința, Dinamo — Rapid) și 16 (Rapid — Voința, Crișul — Steaua); sîmbătă, ore 16: Dinamo — Voința, Crișul — Rapid, iar duminică, cînd pro-

HANDBALISTELE DIN BACĂU VICTORIOASE ÎN PARTIDE

Campionatul național de handbal feminin două partide, de la care vă prezentăm su-

ȘTIINȚA BACĂU — CONFECȚIA BUCUREȘTI 33-11 (19-6)

Campiona României a făcut o ultimă și utilă verificare înainte de partida de duminică, cînd va înfrîna, în R.D. Germană, în cadrul C.C.E., formația Vorwaerts Frankfurt pe Oder. Meciul de ascensie a fost câștigat la capătul a 60 de minute în care Știința a dominat în toate compartimentele, imprimînd un ritm ridicat partidei și arătînd o formă dătătoare de speranță. Oaspetele, deși nu dorit să opună o replică mai consistentă, nu au izbutit acest lucru decît în rare momente ale partidei, în prea puține pentru a împiedica dețășarea categorică a echipei locale.

Au marcat: Tîrcă 8, Cervencine 6 Buzărașu 4, Petrea 3, Luca 1 Popa 3, Ciubotaru 2, Darvaș 1 Lunca 1, Daniloff 1, respectiv Popescu 3, Nuțu 3, G. Constantinescu 2, Mălurean 2, Arvînte 1.

I. D. M. S. ANUNȚĂ

În ziua de 6 martie 1987, orele 10 vinde prin licitație publică autoturisme pe benzină, DACIA și alte mărci disponibilizate prin Decret 277/1979.

Licitația se ține în sala I.D.M.S. din București, Bd. Magheru nr. 6-8, etaj V, camera 17, sect. 1.

La licitație poate participa orice persoană care consenmează la C.E.C. o garanție de 10% din prețul de începere a licitației autoturismului.

Autoturismele se vînd cu plata integrală. Dosarele de stare tehnică a autoturismelor pot fi consultate la întreprinderea deținătoare.

Listele cu caracteristicile, prețurile de începere a licitației precum și adresele unde pot fi văzute autoturismele sînt afișate la următoarele magazine auto-moto-velo-sport ale IDMS din:

- Sos. Mihael Bravu 47-49, Bl. P 16, sector 2;
Sos. Pantelimon nr. 312, sector 2;
Sos. Colentina, Bl. 64, sector 2;
Bd. Magheru nr. 22, sector 1;
Mag. Sport-Turism, str. Socolului nr. 63, sector 2;
Bd. Nicolae Bălcescu nr. 36, sector 1;
Magazinul auto din str. Valea Cascadelor nr. 24, sector 6.
Informații suplimentare la telefon 11.39.50 — Int. 103.

TRAGEREA EXTRAORDINARĂ A MĂRȚIȘORULUI LOTO 1 MARTIE '87 O TRADIȚIE DE RĂSUNET, CU MARI ȘANSE DE REUȘITĂ! 12 extrageri, „legate” cite două, în 3 faze, cu un total de 120 numere extrase; Se câștigă și cu 3 numere din 20; 21 categorii de câștiguri; Biletele de 25 lei participă la toate extragerile; ULTIMA ZI pentru numerele favorite este SÎMBĂTA, 28 februarie!

Comentarii alogioase la adresa învingătorilor de la Monte Carlo

er atit ind a- e, este rmatia ul, va d... te- prima de I. szeptat celor- zi: 1-185 47 1-218 38 030 29 27 16 2-285 11

LCEA ERI teavana. G. Bo- resp. EA - (11)

n care cu pri- se in- a in- a avut hul, și aplaudat ă, pen- le echi- c omu- 7-3 oritate a spus ă. E- l la ca- himistul), cit și d Ale- ă. Au aescu 7, Bloju, i res- 6, Ale- 1, Horga cu 2. 8.

OLEI pionatu- Divizia it rezul-

I.E.F.S. Măgurele ărești — amț 3-0. Confecția acău — C.S.M. i.U. Cra- urești — ă; seria a Armătu- București U" Cluj- 3-0. Ex- taloteh- onf Bră- 2-3. Po- Maratex

LM.G ărgoviște Itul Rm. i — Glo- ărgoviște 1-3, Pra- vitorul ul Bucu- 0; seria — C.F.R. ărașov — an Bucu- ălia 3-1. Mare — Metalu nica Bis- P. Groza

Mateescu. (V. M. A- la, G. Ri- C. Crețu. . Domiț- . Bălcea-

LES LA RES DIP- Extragera extragera FONDUL I: 928.224 2001

RAGEKI 15 FE- variană- icia 1308- variană- 3: 18 a 27: lei. ca: 6. 293 a 2% lei RP- 1: 2.782

MONTE CARLO, 25 (prin telefon, de la trimișii noștri). Nici unul dintre marile ziare de sport ale Europei n-a absentat de la finala de la Monte Carlo. În unanimitate, comentatorii cei mai avizați menționează sportivitatea manifestată de campiona României și a Europei. ei laudând în mod special modul în care a fost conceput planul tactic al înfrinării. Vă prezentăm câteva spicuiuri din comentariile apărute miercuri.

„Tutto Sport“ din Torino scrie printre altele: „Steaua, steaua României, și Dinamo, marea echipă, au prezentat formațiile anunțate și au oferit într-adevăr, o partidă demnă de o finală. Echipa din București a știut să controleze cu clarviziune tactică marea majoritate a timpului de joc reușind să dejoace tentativele elevilor lui Lobanovșchi de a reveni la conducerea jocului. Această ou adevărat strălucitoare Steaua a știut să-și spună cu autoritate replicile, reușind să obțină decizia încă din min. 45 prin acest Hagi, un jucător de indiscutabilă clasă internațională“.

Prestigiosul cotidian „L'Equipe“, reprezentat la Monte Carlo de o echipă de cunoscuți comentatori, titreză: „Supercupa europeană revine românilor, mai bine pregătiți și mai cu seamă bine organizați“. Victor Sinet notează: „Steaua București a avut nu numai forța picioarelor, a mușchilor și a nervilor, ci și pe aceea cerebrală. Aceasta a fost în realitate diferența esențială între cele două super-echipe, care au gratificat, prin fotbalul lor de ridicată clasă, stadionul din Monte Carlo cu o frumoasă finală a „Supercupei Europei“. Am admirat la echipa română vigilența, măiestria colectivă, calmul unei formații care a știut să reamintească că ea nu este din întâmplare marea laureată a anului 1986. Steaua și-a jucat rolul cu mare autoritate și siguranță, beneficiind de doi internaționali tineri despre care vom vorbi mai târziu cu multe elogii: Hagi și Belodețici. Mecul a fost palpitant și animat și a fost adevărat caracterizat de contur surprinzător și spectaculos. El a revenit pe drept echipei mai bune“. Tot în „L'Equipe“, Jean Philippe Rethacker menționează că „valoarea colectivă a acestei excelente campioane europene (în cadrul căreia există o serie de individualități remarcabile), care a strălucit convinsător, a justificat titlul de campioană a Europei câștigat de români la Sevilla și a confirmat, acum, la Monte Carlo. Multe din calculele hirtile o indicau pe Dinamo Kiev ca favorită. Dar am văzut pe

Steaua și stelele sale într-o echipă mereu bine organizată, care acoperea excelent tactic, printr-o așezare 4-4-2, întregul teren, dar mai cu seamă care știa să facă să alege balonul și să profite de orice spațiu liber care li este oferit“.

În comentariul general dedicat partidei de același re-putat ziar de sport din Paris se spune printre altele: „Vintul n-a fost prea blând marți seară pe stadionul din Monte Carlo, dar au existat din fericele pe teren, într-adevăr, cele mai bune două echipe europene ale anului 1986. Deși și una, și cealaltă veneau după o lungă întrerupere datorită sezonului de iarnă, spectacolul pe care li-au oferit a fost de un nivel cu totul apreciabil“.

Ziarul „Nice Matin“ dedică o întreagă pagină partidei de marți seara, din care spicuim: „Această partidă a fost un model de finală. Ea eluștigă în intensitate și în suspens cu cât ne apropiam de sfârșit. În acest fotbal de mare atracție, fotbalistii români n-au abandonat nimic din caracteristicile fotbalului latin și și-au jucat, cu virtuozitate, rolul lor important. Învingătorii au, cu adevărat, stoffă de campioni. Nu vom uita prea ușor, de pildă, pe acest număr 7 Lăcătuș care seamănă cu două picături de apă cu Iie Năstase și care ca și faimosul tenisman adaugă talentului său o frumoasă fantezie. Va ajunge el un jucător fabulos? Probabil“.

„Gazzetta dello Sport“. Sergio di Cesare afirmă, printre

altele, în cronica intitulată „Steaua din nou victorioasă pe scena continentală“; „Printr-o partidă atentă, bazată pe o apărare de fier, echipa româna a dominat campiona sovietică“. În final se apreciază că „Steaua a evoluat în această partidă dezinvolt, prestind un joc de toată frumusețea, în care avem și noi slaba consolare că am fost reprezentați foarte bine de cei trei arbitri italieni, în frunte cu afit de apreciatul Luigi Agnolin“.

Încheiem revista presei cu câteva comentarii ale altui cotidian „Corriere dello Sport-Stadio“, care sub semnătura trimisului său, Fulvio Bianchi, scrie: „Supercupa europeană vede înscris pentru întâia oară pe tabloul său de onoare numele echipei Steaua București. Campiona României este noua realitate a fotbalului în general, reprezentată prin fantezie și forță. Spunem fără nici un fel de reținere că Steaua, animată de excelenții Hagi și Lăcătuș, și-a adjudecat pe merit, pentru prima oară, „Supercupa“. Fotbaliștii români au confirmat momentul lor de vîrf din anul trecut și sîntem siguri că vor mai reveni foarte repede pe înaltele scene continentale“.

Toate aceste spicuiuri sînt o dovadă că echipa noastră campioană a realizat la Monte Carlo nu doar o victorie cifrică de palmare, ci și o partidă de înalt nivel spectacular, pe care, în aceste ore cînd transmitem corespondența noastră, lumea fotbalului o elogiază.

STEAUA A INTRAT DEFINITIV ÎN GALERIA MARILOR ECHIBE

(Urmare din pag. 1)

burilor de pe continentul european alcătuite de fapt cel mai complet «11» al momentului de pe glob“ — declara președintele U.E.F.A., Jacques Georges, la puține clipe după încheierea partidei care adusese fotbalistilor români imense satisfacție de a fi adăugat alt prestigios trofeu la bogata lor colecție din cei aproape 40 de ani de activitate. Eventul Cupa Campionilor Europeni — Supercupa europeană, care, după evoluția din teren trebuia să fie o triplă reușită, a instalat definitiv echipa noastră campioană în rîndul marilor formații ale continentului și ale lumii. Hans Baumgartner, secretar general al forului european, însea să ne spună: „Ne bucurăm mult că noua defînă-

toare a Supercupei a străbătut drumurile pînă la înaltele performanțe într-un spirit de sportivitate fără reproș, astfel că, paralel cu satisfacția cuceririi trofeului, ea a adus și un serviciu de mare preț spectacolului fotbalistic. Trebuie să menționăm că după acel afit de dramatic sezon 1985, care pusese la încercare însăși existența competițiilor intercluburi europene, Steaua aduce o contribuție esențială la restabilirea locului și prestigiului acestor întreceri. Finala de la Monte Carlo, la care echipa română a fost prezentă, constituie un model de comportament disciplinat, de efort generos în scopul prezentării frumuseților adevăratului fotbal“. Internaționalul Kevin Keegan, internațional englez, comentator al B.B.C.-ului la partidă, a venit special în cabina jucătorilor

AGENTIILE DE PRESĂ DESPRE SUCCESUL FORMAȚIEI ROMÂNE ÎN „SUPERCUPA EUROPEI“

PARIS, 25 (Agerpres). — Comentînd meciul disputat la Monte Carlo între echipele Steaua București și Dinamo Kiev pentru cea de-a 12-a ediție a „Supercupe Europei“ la fotbal, meci cîștigat de jucătorii români cu scorul de 1-0, corespondenții sportivi ai agențiilor internaționale de presă subliniază strălucita performanță a formației Steaua care, după ce anul trecut a cucerit „Cupa Campionilor Europeni“, învingînd în finala de la Sevilla pe F.C. Barcelona, își adjudecă acum acest prestigios trofeu, realizînd o nouă premieră pentru fotbalul românesc.

Sînt evidentiate în comentarii abilitatea tehnică, eleganța jocului, bună orientare tactică și excelența pregătire fizică, demonstrate de fotbalistii români în această dispută pasionantă, urmărîtă cu viu interes de toți iubitorii sportului cu balonul rotund din Europa.

Astfel, agenția A.P.A. Viena relatează: „Echipa Steaua București a realizat o nouă premieră pentru fotbalul românesc cucerind „Supercupa Europei“, după ce în meciul de la Monte Carlo a învins cu 1-0 puternica formație sovietică Dinamo Kiev, în rîndurile căreia au evoluat o serie de jucători binecunoscuți pe plan internațional. Golul formației române a fost marcat de Hagi, dintr-o lovitură liberă, executată cu mare măiestrie. Atacantul român a găsit o fisură

în zidul alcătuit de jucătorii sovietici și a înscris cu un șut spectaculos în ultimul minut al primei reprize. Acest gol i-a însuflețit pe fotbalistii români, care în repriza secundă, au jucat și mai energic, punînd în pericol — prin acțiunile ofensive lansate de Pițurcă și Lăcătuș — poarta echipei Dinamo Kiev. Deși au forțat egalarea, în special în ultimul sfert de oră, atacanții sovietici nu au putut depăși apărarea românilor, lucidă și foarte bine organizată. Cîteva acțiuni ale celebrului Blohin i-au dat posibilitatea portarului român Știngaciu să-și dovedească clasa“.

În relatarea agenției T.A.S.S. se arată: „Jucînd foarte bine, fotbalistii de la Steaua București au întrecut cu scorul de 1-0 pe Dinamo Kiev și au cucerit „Supercupa Europei“ la fotbal“.

În comentariul agenției D.P.A. Hamburg se scrie, printre altele: „Cîștigătoarea „Supercupe Europei“ la fotbal este campiona României, echipa Steaua București. Pe stadionul din Monte Carlo, jucătorii români au obținut o frumoasă și meritată victorie, cu scorul de 1-0, în fața renumitei formații sovietice Dinamo Kiev. Golul a fost înscris de Hagi, care a șutat puternic printr-o breșă a zidului format de apărătorii de la Dinamo Kiev, învingîndu-l pe portarul Ciano- v“.

noștri pentru a-î felicita: „Mă bucură — spunea el — că învingătoarea din această seară, ca și partenera ei au revalorificat fotbalul de atac, jocul de artă, au repus fenta și driblingul, frumusețea țesăturilor de pase în drepturile lor. Contribuția la oprirea dintr-un drum periculos pe care fotbalul o apucase la un moment dat este de necontestat“. Spațiul nu ne îngăduie să prezentăm și alte opinii reputate privind marea victorie de la Monte Carlo. Am reținut doar trei dintre ele și vom reveni asupra lor. Ecoul victoriei de marți seara se amplifică după noaptea finalei, cele 51 posturi de televiziune care au oreluat partida alte zece de

osturi de radio care au transmis-o în direct, sutele de ziare care dedică largi cronici finalei continuă suita comentariilor, a studiilor și aprecierilor.

STEAUA nu mai era de mult doar o excelență a echipă de club a României ea a devenit o formație din galeria celebrelor „colege“ de pe treapta cea mai de sus a performanțelor. Lîngă Real Madrid Internațional, Ajax Amsterdam, Bayern München, Liverpool, campiona României și-a cucerit, prin înaltă competitivitate, prin muncă exemplară, prin talent și dăruire fără margini în lupta din teren, un loc ne care nimeni și nimic nu i-l mai poate contesta.

Steaua. Iti multumim!

După meciurile susținute de F.C. Argeș

În R. D. Germană, Grecia și Bulgaria

CALE LIBERĂ TINERETULUI!

Printre echipele noastre care au luat parte în această perioadă precompetițională la turnee peste hotare se numără și F.C. Argeș, care a jucat în R.D. Germană, Grecia și Bulgaria. Despre partidele disputate ne-au vorbit antrenorii piteștenilor, Florin Halagian și Leonte Ianovschi. El au accentuat asupra caracterului de „continuare a pregătirilor de bază“ începute în ianuarie, la Herculane, adică acolo unde F.C. Argeș se instalează, de mulți ani, înaintea sezonului de primăvară.

Florin Halagian ne-a vorbit despre turneul din R.D. Germană: „Am urmărit, îndeosebi, desăvîrșirea pregătirilor începute în țară. Și, într-adevăr, s-a lucrat foarte bine, mai ales, la sală (sper ca acumulările dobîndite cu acest prilej să fie vizibile în campionat), cu un lot în care au predominat jucătorii tineri, în condițiile în care Sperlatu, Stancu, Ștefan și Eduard erau la lotul olimpic, iar Radu II — indisponibil. Acesta și-a reluat de cîteva zile, antrenamentele, progresiv, după o lună și jumătate de pauză forțată. În mod sigur nu va juca în prima etapă a returului. Am întîlnit echipe cunoscute, foarte puternice, ca de pildă F.C. Magdeburg, în fața căreia am cedat cu 0-1, golul fiind marcat în min. 86. Cu un gol primit în min. 89 am pierdut, apoi, cu Lokomotive Leipzig, echipă calificată în sferturile de finală ale Cupei Cupeilor, unde urmează să întîlnescă formația elvețiană F.C. Sion. În sfîrșit, am cedat cu 1-2 în fața lui Chemie Leipzig (golul nostru l-a marcat Jureă), într-un meci întrerupt în min. 70 din cauza zăpezii. Dînd cale liberă jucătorilor tineri, cred că am făcut un lucru bun, testîndu-i în fața unor adversari redutabili“.

În Grecia, pe terenuri bune, bine amenajate, la o temperatură de plus 14 și chiar 18 grade, s-a jucat în compania unor formații din liga a doua: 2-0 cu P.O. Triglias (au marcat Achim și Jureă), 2-0 cu Anaglenis Petrits (D. Zamfir și Grigoriu), 3-0 cu F.C. Valtero (Grigoriu 2, Achim). Să-î ascultăm pe L. Ianovschi: „Deosebit de util și acest turneu, în care s-au evidențiat jucătorii tineri. Pregătirile au avut loc în aer liber. Dar cei mai mult ne-a bucurat jocul și rezultatul înregistrat la Pleven, în Bulgaria, în drumul spre casă: 2-2 (0-1) cu formația locală Spartak, din prima divizie, pregătita de Ivan Vuțov, fostul antrenor al reprezentativei Bulgariei la C.M. din Mexic. Peste 10 000 de spectatori au asistat la un joc bun și cu angajament, și ca realizări tehnico-tactice. Pentru noi au înscris Grigoriu (produs al centrului nostru de copii și juniori) și Șerban (un tînar provenit de la Dacia Pitești)“.

În încheiere, din nou Florin Halagian: „În toate aceste jocuri am folosit întreg lotul aflat la dispoziție, echipa de bază avînd următoarea înfățișare: Hristea — Voicu, Bălaur II, Simion, Bănuț — Achim, Bădeu, Șerban — D. Zamfir, Jureă, Grigoriu. Ultimul, cu cele patru goluri marcate, a fost golgeterul turneelor. Cîte două goluri au realizat Jureă și Achim. Cum spuneam, turneele ne-au folosit, dar faptul că am avut fluctuații de la meci la meci mă determină să consider că mai avem de lucru de făcut pentru a ne prezenta cu fruntea sus în campionat“.

Mircea TUDORAN

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● „CUPA 6 MARTIE“, în Capitală: MECON — Electromagnetica 1-0 (0-0). Abatorul — Viscofil 2-1 (0-1), ICSIM —

Calculatorul 3-0 (2-0). Automatica — Sp. Studentesc (speranțe) 3-0 (2-0), Viscofil — Electromagnetica 4-0 (2-0). Abatorul — Steaua Mizil 1-0 (0-0). Întrecerile continuă. (N. TOKACEK — coresp.).

SIMPOZION

Mîine, vineri 27 februarie va avea loc la Muzeul de Istorie și Artă al Municipiului București, în cadrul manifestărilor politico-educative și sportive consacrate glorioasei aniversări a organizației revoluționare a tineretului din patria noastră, simpozionul organizat de Comitetul municipal U.T.C. și Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, cu sprijinul Cabinetului municipal pentru activitatea ideologică și politico-educativă, intitulat: „Unlunea Tineretului Comunist; 65 de ani de luptă eroică, revoluționară, sub steagul glorioș al P.C.R.“.

Participă tineri elevi, studenți, sportivi de performanță, activiști U.T.C. și ai mișcării sportive din Capitală.

Cu același prilej se va participa la vernisarea expoziției „65 de ani de la crearea U.T.C.“ — organizată în incinta Muzeului de Istorie și Artă al Municipiului București

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Autoturismele „Dacia 1300“ au revenit participanților Gheorghe Emanoil din Rm. Vlcea și Angel Marbu din București.

rezervă frumoase surprize pentru participanți. Valorificați-vă șansele, procurîndu-vă din timp biletele cu numerele preferate!

● Nu uitați, că mîine, vineri, 27 februarie, are loc ultima tragere obișnuită Loto din această lună, la care NUMAI ASTAZI mai puteți miza pe numerele dvs. favorite

● Săptămîna viitoare marșează începerea sezonului fotbalistic nu numai pentru campionatul românesc ci și pentru competițiile de fotbal europene intercluburi: Joi 4 martie au loc partidele tur din faza sferturilor de finală în Cupa Campionilor, Cupa Cupelor și Cupa UEFA. Tînuind seama de ecoul strălucit de aceste competiții în rîndurile participanților amatori de Pronosport, cu această ocazie se organizează un nou concurs, care programează următoarele întîlniri: 1. Bayern München — Anderlecht; 2. Dinamo Kiev — Beşiktaş Istanbul; 3. Steaua Roșie Belgrad — Real Madrid; 4. F.C. Porto — Bröndby; 5. Real Zaragoza — Vitoșo Sofia; 6. Malmö FF — Ajax Amsterdam; 7. Lokomotive Leipzig — F.C. Sion; 8. Girondins Bordeaux — Torpedo Moscova; 9. Dundee United — F.C. Barcelona; 10. Borussia Mönchengladbach — Gulmaras; 11. Torino — F.C. Tiroi Innsbruck; 12. IFK Göteborg — Internaționala (pauză); 13. IFK Göteborg — Internaționala (final). Nu uitați că ultima zi pentru a depune buletinele la acest interesant și atractiv concurs este MARTI 3 martie.

● Rețineți și faptul că ne mai despart numai cîteva zile de TRAGEREA EXTRAORDINARĂ LOTO a MĂRTISORULUI care va avea loc duminică 1 martie și care

SPORTUL IN LUMIE

JOCURILE MONDIALE UNIVERSITARE DE IARNA

● Echipa noastră feminină de schi fond pe locul IV

● Gazdele au dominat întrecerile

STRBSKE PLESO, 25 (prin telefon de la trimisul nostru). Jocurile Mondiale Universitare de iarnă au intrat în „linia dreaptă”. În fiecare zi decernându-se acum mai multe titluri. Reprezentanții țării gazdă se afirmă net, adăugându-și în palmares noi titluri de campioni mondiali universitari și dovedind că ei constituie forța sportivă principală a acestei ediții. Avantajul „terenului propriu” se arată, iată, de astădată extrem de favorabil, căci după întrecerea feminină și masculină de slalom urias, cehoslovaciile câștigă și coborirea fetelor și domină probele nordice, impunându-se la sărituri (trambulina de 70 metri), combinată nordică și stafetă feminină de 3x5 km.

Interesul nostru s-a îndreptat, firește, spre proba de schi fond pentru echipe feminine, în care aveam îndreptățite speranțe de

a obține o medalie, judecând după timpurile înregistrate în cursa individuală de 5 km. Desemnată de către antrenori să plece în primul schimb pentru a obține un avantaj psihologic în vederea unei eventuale bune clasări, Ileana Hangan a făcut o cursă remarcabilă într-o companie valoroasă. Împingând puternic din bețe, ea a ieșit în frunte din culoarele paralele ale startului și spre stupefacția asistenței, a condus mai mult de jumătate din primul schimb. N-a rezistat însă și a fost întrecută de sovietica Egorova, dar a păstrat poziția a doua până cu 200 metri înaintea predării stafetei, când avea un avans de aproximativ zece metri înaintea cehoslovacei Janouskova și mai mult asupra altor concurente. La baza ultimului urcus însă s-a rupt unul dintre bețe. Silită să urce, în aceste condiții, în pas de patinaj, Ileana s-a vă-

zut întrecută (atât de nedrept după o cursă excelentă!) de alergătoarea cehoslovacă, de poloneza Popieluch și de chinezoaica Tang, predând doar a cincea stafeta lui Edit Bako. Păcat! Nu știm dacă aici s-a pierdut medalia atât de mult dorită, dar în orice caz s-a consumat un moment psihologic, căci întâmplarea s-a derulat nu numai în văzul spectatorilor, ci și al celor două schimburi următoare ale noastre. Edit Bako a făcut, totuși, la rindul ei o cursă bună, a întrecut-o pe schioara chineză, dar Elena Reit, în ultimul schimb, nu a mai putut face nimic pentru a o depăși pe poloneza Maciusek și a urca pe treapta a treia a podiumului. Iată, de altfel, timpurile realizate de sportivele noastre: Hangan 14:14 (mai bine cu o jumătate de minut ca în cursa individuală, condițiile de concurs fiind aproximativ aceleași!). Bako 14:33 și Reit 14:54 (!).

Astăzi (n.r. ieri) s-a derulat și proba feminină de coborire, câștigată tot de o cehoslovacă, Ludmila Milanova, pentru a doua oară pe treapta I a podiumului (după slalom urias), secundată acum nu de lugosave, ci de două sportive din S.U.A. Liliana Ichim și Delia Parate au concurat în nota slabă de la „urias”, la mare distanță de învingătoare.

Radu TIMOFTE

● Comitetul Executiv al FISU a reținut următoarele candidaturi pentru organizarea J.M.U. din anul 1989 — ediția de iarnă: Quebec, Sapporo, Sarajevo, Sofia și Leningrad; ediția de vară: Sheffield, Madrid, Torino și Budapesta. De asemenea, s-a stabilit ca ediția 1987 a Campionatelor Mondiale Universitare de tenis de masă să se desfășoare între 28 noiembrie și 6 decembrie, la Sofia. Pentru 1988: orientare turistică — Norvegia, luge — cros — Torino, martie.

STAFETA PĂCII

Cea mai mare stafetă din istoria sportului va fi organizată nu peste multă vreme. Este vorba de Stafeta Păcii sau „Peace Run” cum este denumită ea în limba engleză. Traseul măsoară circa 43.000 kilometri și va străbate mai multe țări de pe toate continentele. Cursa, al cărei start se va da la New York, din fața faimoasei statuii a Libertății, va avea 22.000 de schimburi și se prevede că va dura 103 zile.

Acest eveniment de seamă constituie o manifestare fără precedent în lupta pentru pace a sportivilor din lumea întreagă, pe deplin conștienți de ceea ce ar putea reprezenta astăzi o conflagrație mondială.

În primul schimb al acestei uriașe stafete va alerga, la 27 aprilie, cvadruplul campion olimpic, americanul Carl Lewis. La o conferință de presă, organizată la New York, marele atlet a declarat: „Este pentru mine o onoare de a fi fost ales ca primul purtător al Torței Păcii. Cursa aceasta vrea să dovedească invincibilitatea spiritului uman și ne ajută să depășim unele bariere, de moment, pentru instaurarea unei păci durabile pe planeta noastră!”.

Pacea pe care o dorim toate popoarele

Romeo VILARA

JUDOKA ROMĂNI

PE PODIUM LA PLOVDIV

La Plovdiv au avut loc „Internationalele” de judo ale Bulgariei. Au participat concurenți din 18 țări printre care Austria, Belgia, Bulgaria, Cuba, Franța, Japonia, România și U.R.S.S. Sportivii noștri Dan Mureșan (cat. semi-ușoară), Stănică Oltăneanu (ușoară) și Valentin Bazop (grea) s-au clasat pe locul 3, iar Marian Grozea (grea) și Adrian Cinci (open) au ocupat locul 5.

TRĂGĂTORI ROMĂNI LA C.E.

Ieri, un grup de trăgători frunțași a plecat în Cehoslovacia pentru a participa la Campionatele Europene de tir cu arme cu aer comprimat. Ei vor lua parte la întrecerile de pistol ce se vor desfășura la Bratislava în ziua de 1 martie. Din lot fac parte: Sorin Babiș (Steaua), o tânără speranță a tirului nostru, Anișoara Matei (Olimpia), recenta câștigătoare a finalei Daciadei și ale Campionatelor Naționale, precum și Ana Buju (Dinamo) și Elena Taciuc (Steaua), ocupantele locurilor doi și trei la aceeași competiție.

ECHIPELE R. P. CHINEZE, CAMPIONE MONDIALE LA TENIS DE MASĂ

Proba pe echipe a celei de-a 39-a ediții a Campionatelor Mondiale de tenis de masă care se desfășoară la Delhi s-a încheiat cu victoria reprezentativelor R.P. Chineze, atât la masculin (Holten Teng Yi, Chen Longcan, Jian Jialiang), cât și la feminin (Jiao Zhimin, Dai Lili, Dai Lui Hufen). În finala băieților, sportivii chinezi au învins cu 5-0 formația Suediei, ei cucerind astfel, ze-

de-al 10-lea titlu, în timp ce, la feminin, jucătoarele chineze au învins cu 3-0 echipa Coreei de Sud, urcând pentru a 8-a oară pe treapta de sus a podiumului. CLASAMENTE FINALE: masculin — 1. R.P. Chineză, 2. Suedia, 3. R.P.D. Coreeană, 4. Iugoslavia, 5. Polonia, 6. Japonia; feminin — 1. R.P. Chineză, 2. Coreea de Sud, 3. Ungaria, 4. Olanda, 5. R.P.D. Coreeană, 6. U.R.S.S.

● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ● FIȘIER ●

COBORIRE. Feminin (diferență de nivel 553 m, lungime 2200 m, 23 de porți direcționale, 29 de concurente): 1. Milanova (Cehoslovacia) 1:23.90; 2. van Ert (SUA) 1:25.07; 3. Pfofi (SUA) 1:25.83... 25. Ichim 1:32.50 26. Parate 1:33.52.

SCHI: FOND. Feminin, stafeta 3x5 km (10 echipe, cel mai dificil urcus 52 m): 1. Cehoslovacia 41:36.1, 2. URSS 41:39.1; 3. Polonia 42:16.3; 4. România 42:42.5; 5. Italia 43:48.3; 6. SUA 41:52.8; 7 km (46 concurente diferență totală de nivel 190 m): 1. Tihonova (URSS) 13:58.6; 2. Egorova (URSS) 14:07.1; 3. Janouskova (Cehoslovacia) 14:10.4... 14. Hangan 14:49.6... 18. Reit 15:03.4... 22. Bako 15:16.5... 37. Drăguș 16:05.9. Masculin 15 km: 1. Nikitin (URSS) 38:06.4; 2. Gherasimov (URSS) 38:09.7; 3. Soloviev (URSS) 38:18.2.

COMBINATA NORDICĂ: 1. Kilnko (Cehoslovacia) 415,730 p. 2. Kodama (Japonia) 414,760 p. 3. Repka (Cehoslovacia) 403,100 p.

SĂRITURI: 70 m: 1. Clz (Cehoslovacia) 217.4 2. Malek (Cehoslovacia) 214.3 3. Vavrincik (Cehoslovacia) 214.0.

HOCHEI. Grupa A: Canada — R.P. Chineză 6-3, URSS — Coreea de Sud 16-3; clasament: 1. URSS 6 p, 2. Canada 4 p, 3. R.P. Chineză 2 p, 4. Coreea de Sud 0 p. Grupa B: Finlanda — Japonia 2-1, Finlanda — Iugoslavia 5-3, Japonia — R.P.D. Coreeană 4-2, Cehoslovacia — Finlanda 16-1, Iugoslavia — R.P.D. Coreeană 3-3; clasament: 1. Cehoslovacia 8 p, 2. Finlanda 5 p, 3. Japonia 4 p, 4. R.P.D. Coreeană 2 p, 5. Iugoslavia 1 p. Primele două clasate din fiecare grupă se califică pentru turneul final, rezultatele din grupe fiind luate în considerare.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

CALGARY. Proba de stafetă 4x7,5 km din cadrul concursului internațional de biatlon, ce se dispută pe traseul olimpic și contează pentru clasamentul „Cupei Mondiale”, a fost câștigată de echipa U.R.S.S. cronometrată în 1.32:22,9. Pe locurile următoare s-au situat formațiile R.D. Germane — 1.33:57 și Finlandei — 1.34:47.

După acest concurs, în clasamentul „Cupei Mondiale” continuă să conducă sovieticul Medvedev, cu 163 p. ● Competițiile de sanie continuă pentru „Cupa Mondială”. Bărbați: simplu: Rene Friedl (R.D.G.) 2:21,571, 2. Norbert Huber (Italia) 2:21,585, 3. Markus Prock (Austria) 2:21,785; dublu: 1. R.D. Germană 1:33,554, 2. R.F. Germania I 1:34,021, 3. R.F. Germania II 1:34,059; femei: 1. Kerstin Schmidt 2:19,521, 2. Gabriele Kohlisch 2:20,166, 3. Ute Oberholzer (toate din R.D.G.) 2:20,23.

FRIBOURG. Meci de hochei amical între echipele olimpice ale Elveției și Canadei: 7-7 (3-2, 1-2, 3-3).

SARAJEVO. Concursul de sărituri de la trambulina (70 m) din cadrul Cupei Europene a fost câștigat de schiorul vest-german Josef Haumann 117,4 p (sărituri de 85 m).

LAKE PLACID. Pista olimpică artificială, 1506 m, a găzduit concursul de bob — 4 din cadrul Cupei Mondiale. În absența marilor favorite, echipele europene (R.D.G., Elveția, R.F.G., Austria), competiția a fost câștigată de mai modesta echipă a S.U.A.

MOSCOVA. Meclul feminin de patinaj viteză dintre echipele de sprintere ale Uniunii Sovietice și R.D. Germane s-a încheiat, conform previziunilor, cu succesul oaspetelui cu 157-139 p. Toate probele au revenit campioanei mondiale Karin Kania (R.D.G.).

SPARTACHIADA DE IARNĂ A ARMATELOR PRIETENE

(Urmare din pag 1)

diții pe care, până la ora întrecerilor, printr-un susținut efort organizatoric, le vom face să fie foarte bune”. Altfel, de asemenea, amănunte despre punerea la punct a instalațiilor electronice de cronometraj și de afișare a rezultatelor, despre centrul de presă (va funcționa la Casa de cultură din Predeal), detaliile organizatorice referitoare la cazarea și transportul participanților — totul conturând imaginea unei competiții de tinută, în care nu va fi omis nici un amănunt.

Dar, desigur, cele mai interesante date sînt cele referitoare la competitorii noștri, la estimarea șanselor pe care le au aceștia. Nolăm că Ion Frățilă, Mihai Biră, Carol Adorjan, Vili Podaru — la schi alpin, Nicolae Șerban, Vasile Băjenaru, Constantin Dobre — la schi fond, Mihai Rădulescu, Sorin Popa, Imre Lestyan sau Vasile Gheorghe — la biatlon, ca și majoritatea celor care compun lotul de hochei, au trecut cu bine testele fizice și controalele medicale, arătând că sînt foarte aproape de vîrfurile de formă dorit. Și că ră-

timpul rămas pînă la intrarea în concurs va fi utilizat intensiv pentru aducerea formei sportive la punctul maxim. Să nădăjduim că astfel vor sta lucrurile, pentru a putea consemna rezultate prestigioase ale sportivilor noștri în foarte valoroasa companie pe care o va prilejui această întrecere. Ceea ce, implicit, ar echivala cu un pas înainte al sporturilor noastre de iarnă pe scara valorică internațională.

Iată și programul primelor întreceri: mierne, de la ora 10, se va da startul în proba de biatlon — 20 km, simbră — în cea de fond — 30 km, iar duminică se vor desfășura întrecerile de coborire și biatlon 10 km. Programul zilei de mierne al turneului de hochei (patinoarul „23 August”, cu începere de la ora 15): Româ-

nia — Bulgaria și Cehoslovacia — R.D. Germană.

Pînă atunci — festivitatea oficială de deschidere a competiției, care se va desfășura

Bilete pentru jocurile de nochei pe gheață din cadrul celei de-a XI-a Spartachiade de iarnă a armatelor prietene, care se vor desfășura la Patinoarul „23 August” din Capitală în zilele 27, 28 februarie, 2, 3 și 4 martie se pun în vânzare începînd de astăzi la casa patinoarului

astăzi la Predeal și care — așa cum sîntem informați — va prilejui, totodată un interesant spectacol, izbutit prolog al întrecerilor propriu-zise

FOOTBALL meridiane

● CITEVA CAMPIONATE. OLANDA: După ce Ajax a fost învinsă cu o săptămîină în urmă de Venlo cu 3-0 în duminică li-dera a dispus cu 6-0 de Haarlem. Din cauza timpului nefavorabil, în etapa a 21-a s-au mai disputat doar două meciuri: Den Bosch-Zwolle 5-2, Alkmaar — Kerkrade 2-1. În clasament: Ajax 36 p (21 j), Eintracht 33 p (19 j), Den Bosch 24 p (20 j). BULGARIA (et. 17). Sredeb — Spartak Pleven 3-1, Vitoșă — Vrața 7-1, Trakia Plovdiv — Dimitrovgrad 4-1, Akademik — Etir 3-0, Spartak Varna — Lokomotiv Plovdiv 5-2, Cernomoreț — Lokomotiv Sofia 1-3, Pirin — Beroe 2-0, Silven — Slavia 2-2. Pe primele locuri: Sredeb 25 p, Vitoșă și Slavia cu cîte 24 p. GRECIA (et. 19). Primele două clasate au obținut noi victorii: Larissa — Olympiakos 1-2 și P.A.O.K. — Aris (ambeke din Salonic) 2-0. Rezultate mai importante: Doxa-Drama — O.F.I. (Creta) 2-0, A.E.K. — Ethnikos 2-1, Panathinaikos — Diagoras 3-1. Pe primele locuri: Olympiakos 31 p, P.A.O.K. 27 p, O.F.I. 26 p, ALBANIA. După 14 etape, pe primele locuri se află

Flamurtari și Partizani cu cîte 19 p. Echipa a Partizani a pierdut pe teren propriu cu 1-2 în fața formației Luftetar 1 TURCIA (et. 24). Beşiktaş — Ankaragücü 1-0. Derby-ul din Istanbul: Fenerbahce — Galatasaray 1-0. Pe primele locuri: Samsun 34 p (23 j), Beşiktaş 32 p (23 j), Trabzon 30 p (23 j) și Galatasaray 30 p (23 j).

ÎN CADRUL TURNEULUI de la Bangkok, selecționata Indoneziei a terminat la egalitate 1-1 (1-0) cu reprezentativa Thailandei.

În clasamentul golgeterilor europeni, clasament în funcție de care se acordă trofeul „Gheața de aur”, continuă să conducă austriacul Toni Polster (Austria Viena), cu 26 goluri, urmat de scoțianul Brian McClair (Celtic Glasgow) — 25 goluri, mexicanul Hugo Sanchez (Real Madrid) — 24, englezul Clive Allen (Tottenham) — 23 goluri, galezul Ian Rush (Liverpool) bulgarii Nasko Sirakov (Vitoșă) și scoțianul Ally McColist (Glasgow Rangers) — cîte 21 goluri etc.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● La San Diego, Greg Foster s-a înregistrat un nou record mondial pe 60 mg cu 7,47 ● La Shanghai, Zhu Jian Hua (R.P. Chineză) a sărit 2,25 m în înălțime.

BOX ● Britanicul Lloyd Honeygman (campion mondial WBC și IBF) și-a apărat cu succes titlul la semimijlocle întrecîndu-l prin KO 3 pe americanul Johnny Bumphus într-o gală la Londra.

CICLISM ● Între 11 și 22 martie se va desfășura primul tur al Braziliei, competiție de 13 etape, circa 1.600 km. Participă ruterii din America Latină, precum și din Belgia, Franța, Italia, Olanda și S.U.A.

RUGBY ● La Padova, într-un joc pentru Campionatul European, Italia a fost întrecută cu 22-6 (12-3) de Selecționata secundă a Franței.

SCRIMA ● Concursul de spadă de la Paris a revenit vest-germanului Alexander Pusch care s-a câștigat cu 10-7 finala susținută cu canadianul Jean-Marc Choufard. Pentru locul trei, Lionel Prunier — Jean-Michel Henry (ambii Franța) 10-5

TENIS ● Turneul feminin de la Boca Raton (Florida) a prilejuit o surpriză la proba de dublu, cuplul sovietic Larisa Savchenko, Svetlana Parhomenko care a dispus cu 6-0, 3-6, 6-2 de americancele Chris Evert-

Lloyd, Pam Shriver. La simplu, vest-germanca Steffi Graf a întrecut-o cu 6-2, 6-3 pe cehoslovaca Helena Sukova.

VOLEI ● Actuala ediție a „Cupei Campionilor Europeni” la masculin, al cărei turneu final s-a desfășurat în Olanda, s-a încheiat cu victoria formației sovietice T.S.K.A. Moscova, care a dispus în ultimul meci cu scorul de 3-0 (4, 8, 13) de T.S.K.A. Sofia. Pe locurile următoare s-au situat echipele Panini Modena (Italia), B. Martinus (Olanda) și T.S.K.A. Sofia. În meci amical (masculin) la Havana: Cuba — S.U.A. 3-0 (7, 6, 5) ● În turneu în Peru, formația feminină Turgaram Budapesta a jucat cu reprezentativa țării gazdă, care a câștigat cu 3-0 (13 10, 7).